
ményben lesz része. Nagyon sokan előzetesen már képekről, filmekről, mások beszá-
molóiból ismerjük, mégis megdöbbenünk a hatáson, ott állva a középpontban, élvezve
a fények, a hangok, a képek és a tárgyak együttesét. Voltak köztünk olyanok, akik már
láttak hasonló körképeket, ők is büszkén mondották, a "miénk sokkal szebb".
Elgondolkoztam, vajon milyen hatást válthatott ki ez az élmény abban az időben, ami-
kor a festmény született, amikor az embereket még nem érintette meg a médiák, a fil -
mek, show műsorok látványosság-hatásvadászó szelleme.
A másik, ami egy kicsit elgondolkoztatott a Magyarok bejövetele körképet nézegetve,
az , hogy ez a bejövetel nem volt egy szimpla besétálás az üres, elhagyott "Kárpát me-
dencébe". Ahogy a festő meg is jeleníti, mindenhol tűz, rom, vér és pusztulás. Egy ki -
csit talán  szégyelltem magam a "dicső honfoglalásunk" láttán.      
Sajnos a körképet kb.  20 percig lehetett csak élvezni, de látnivaló még bőven akadt a
Nemzeti Történeti Emlékparkban. Kiállítások, múzeumok, romok, promenád,  stb. 
Ami rám mindig kellemesen hat, a szabadtéri néprajzi múzeum. Ez egy kis időutazás a
múltba. Belépve a  régi postamesteri hivatalba, postáskisasszonyok szobájába, község-
házára, pékségbe, kovácsműhelybe, lakóházakba, iskolákba, a látogató elfelejti a mai
rohanó világot és óhatatlanul felteszi a kérdést: nem lenne jobb akkor élni ? 
Szegeden kitűnő szállodai elhelyezésben volt részünk. Néhányan még elértük a "ki-
sebbségi napok rendezvényt", ahol az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesüle-
tük Csongrád megyei tagjaival is találkoztunk. Este, vacsora után folytattuk a beszél-
getést az örmény közösség jövőjéről. Másnap Szegeddel ismerkedtünk, a Móra Ferenc
Múzeummal és a Dómmal, ahol misén vettünk részt. Miután a városban "térdig jártuk
a lábunkat"  délután fáradtan indultunk haza. Hálistennek csak az úton ért utol az eső,
de ott nagyon. Sikeresen "megúsztuk" az utat, maradandó élményben volt részünk. 
Köszönjük a  Nyugodt Jövőért  Klub szervezését, különösen  BANDI BÁCSInak !  

 <><><><><>

PROGRAMOK

KÖRUTAZÁS SZÉKELYFÖLDÖN, ÉSZAK-ERDÉLYBEN ÉS BUKOVINÁ-
BAN

Látogatás őseink földjén II. rész

1998 szeptember 18- szeptember 24 (7 nap autóbusszal, 2100 km)
Útvonal: Budapest-  Nyíregyháza  -  Mátészalka  -  Csengersima  -  Szatmárnémeti  -
Nagybánya - Máramarossziget - Szaplonca - Iza völgye - Radnai havasok - Aranyos
Beszterce völgye - Hosszúmező - Moldovica - Szucsava - Botosán - Németvásár - Bé-
kás szoros - Gyilkos tó - Gyergyószentmiklós - Ditró - Maroshévíz - Déda - Maros-
vécs - Szászrégen - Marosvásárhely - Marosbogát - Torda - Tordai hasadék - Kolozs-
vár - Tordaszentlászló - Kőrösfő - Bánffyhunyad - Magyarvalkó - Királyhágó - Nagy-
várad - Ártánd - Szolnok - Budapest.
Részvételi díj: 150 DEM/fő
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Az összeg tartalmazza a félpanzió, a szállás, a vezetés, a biztosítás és a belépők árát,
kivéve a buszköltséget.
A buszköltség a jelentkező személyek számától függően: 8-12.000 Ft/fő.
 Az utat a Providentia - Gondviselés Egyesület szervezi. Az úton a mindenki által jól
ismert dr. Szarka György személyesen kalauzolja a társaságot.  
Jelentkezés az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelyén 10.000
Ft előleg befizetésével.

<><>
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület zarándokutat szervez Szamosúj-
várra, a Világosító Szent Gergely ünnepségre  (1998. június 27.), amely egyúttal a
székesegyház  alapkőletételének 250. éves évfordulója is. Ugyancsak zarándokutat
szervezünk az  1998.  augusztus  15-én Erzsébetvároson tartandó  Nagyboldogasz-
szonynapi búcsúra. Jelentkezés az egyesület székhelyén a félfogadási időben, vagy
telefonon.   

<><><><>
Hírek, információk 

 Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjté-
sét az erdélyi örmény kolóniák részére.

Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni.
Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Hilton fiók: 10100723-72594972-00000007
Az 1998-as  évben  elsősorban  az  erzsébetvárosi  örménykatolikus  nagytemplom

restaurálási munkálataira, gyűjtünk.
 A Fővárosi Örmény Kisebbségi Önkormányzat  székhelye: 
1054. Budapest V. Akadémia u. 1. II. em. 261. és 293. 
Tel/fax:  302-7389. Tel: 153-4444/155  A kiállító terem melléke: 156.
Nyitvatartási rend: hétfő és  szerda  9-15 óra,  kedd 14-19 , csütörtök 12-17 óra 
 Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye:
1015. Budapest Donáti utca 7/a. 
Új postacíme: 1251 Budapest Pf. 70.   Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401.  
     A fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.
 Figyelem !! Augusztusban - Szent István napján - az egyéb rendezvények miatt 

a klubnap  elmarad !!
 Az Örmény Önkormányzati Hírlevél 1998 májusi számában közölt alaptalan vádak-

ra külön kiadványban fogunk visszatérni. 
  Erdélyi Örmény Gyökerek
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület időszaki kiadványa
Főszerkesztő: dr. Issekutz Sarolta
Munkatársak:   dr. Borszéki Béla,  Hanusz Gyula, Fancsali János 
Szerkesztőség: 1251. Budapest Pf. 70.   Tel: (1) 201-1011  Fax: (1) 201-2401
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